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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

کیکفت مدع ای کیکفت زا غراف ،دادرارق رد جردنم غلابم لک هب میقتسم یاهتایلام نوناق 104 هدامهرصبت عوضوم تاررقم لامعا
غلبم

59657:هرامش
20/06/1387:خیرات
:تسویپ

همانشخب

م03187104

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
غلابم لک هب میقتسم یاهتایلام نوناق 104 هدام عوضوم تاررقم لامعاعوضوم

غلبم کیکفت مدع ای کیکفت زا غراف ،دادرارق رد جردنم
نوناق یحلاصا 104 هدام عوضوم تایلام باسحلا یلع رسک هوحن صوصخ رد هکنیا هب رظن
صوصخ رد یتایلام مرتحم نایدوم طسوت یتلااوس 27/11/80 بوصم میقتسم یاهتایلام
یارجا روظنم هب اذل ،تسا حرطم تامدخ یخرب هئارا هارمهب تازیهجت شورف یاهدادرارق

:دراد یم ررقم قوف هدام تاررقم حیحص
و داوم هیهت و بصن ای شورف و تخاس شرافس یاهدادرارق بجوم هب یتخادرپ هوجو
بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 104 هدام رد حرصم روما زا یخرب هئارا هارمه هب تازیهجت
یاه یهگآ بجوم هب هدش هفاضا نیوانع ریاسو نآ یدعب یاه هیحلاصاو 1366 هام دنفسا
یتخادرپ هوجو لکو هدوبن ناونع ره هب کیکفت لباق ،روبزم یقاحلا 5 هرصبت عوضوم
اذل ،دشاب یم فوصوم نوناق 104 هدام عوضوم تایلام باسحلا یلع رسک لومشم
تایلام باسحلا یلع %5 رسک هب تبسن تخادرپ ره رد دنفلکم هوجو ناگدننک تخادرپ
.دنیامن مادقا ،رکذلا ردص هدام رد ررقم فیلاکت ریاس ماجنا و )هوجو ناگدننک تفایرد( یدوم
تروصب تازیهجتو لااک نیمأت ،یسدنهم( EP یاهدادرارق داقعنا دوش یم دیکأت نیاربانب
،یسدنهم( EPC  و )ماوت تروصب بصن و نامتخاس ،تازیهجت و لااک نیمأت( PC ،)مأوت
لومشم ،ناراکنامیپ اب تروص ره هب )ماوت تروصب بصنو نامتخاس ،تازیهجتو لااک نیمأت
دازام تسا یهیدب ،دشاب یم یتایلام باسحلا یلع ناونع هب و قوف حرش هب یفیلکت تایلام
تیاعر ابو یسررب زا سپ رکذلاردص 105 هدام 3 هرصبتو 159 داوم دافم قبط یتخادرپ
.دوب دهاوخ دادرتسا لباق تاررقم

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

یللملا نیب یاهدادرارقو یتایلام ینف رتفد :ییوگخساپ عجرم:یجراخ -2    :یلخاد -1:دربراک هنماد
39903918-19:نفلت

:ارجا خیرات
1 /1/ 1368

یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرمدودحمان : ارجا تدم

:خوسنم یاه همانشخب

هرامش همانشـخب و یرادا تلادـع ناوـید 18/5/89 خروـم 212-197-196 هرامـش یارآ ساـسا رـب هـماـنشـخـب نـیا
.دیدرگ لاطبا 31/6/89 خروم 19487/210

هتسباو ینوناق داوم

1387/06/20 :دنس خیرات
59657 :دنس هرامش
104/1387/031/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تایلامدادرتسا هوحن لمعلاروتسد
یتخادرپ هفاضا یفیلکتو درکلمع
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
یاهتکرش یفیلکت یاهتایلام*
نافعضتسم داینب ششوپ تحت
یاهتکرش یتایلام یاهلمعلاروتسد*
یتاسیسات
تایلام لوصو حلاصیذ هزوح*
104 هدام عوضوم باسحلا یلع
میقتسم یاهتایلام نوناق
یفیلکت تایلام تخادرپ و رسک*
یاهتایلام عقوم هب تخادرپ*
یفیلکت
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
هک هدش رسک یفیلکت یاه تایلام
میارج هارمه هب هدشن تخادرپ
دوش لوصو
زا هروسکم یفیلکت%5 درومرد
یزاسدرآ یاه هناخراک
تایلام لوصوو هبلاطم هوحن
ماجنا زا هکی دارفا زا یفیلکت
دنیامن یم یراددوخررقم فیلاکت
تامدخ و یناسنا یورین نیمات*
همجرت و لومحم ترفاسم روما
تسا لومشم مدع
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تایلام لومشم زین ایبنلاا متاخ
دنشاب یمن
لوصو یارب حلاصیذ هزوح*
هدام باسحلا یلع یاه تایلام

نوناق 104
تایلام تخادرپ هوحن و لحم*
ناکشزپنادند و ناکشزپ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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